Résous ces problemes

Prob lsuces & rdioudne swe lo calior

1 Z= Dans un college, il'y a 312 éleves.

2

3

Un jour, 27 de ces éleves sont malades
et ne viennent pas au college.

Combien d'éléves sont présents?

=~ La SNCF doit charger 231 troncs d'arbre

sur des wagons. Sur chague wagon,
on peut mettre 25 troncs d'arbre.

Combien de wagons faut-il utiliser
pour transporter tous les troncs d‘arbre?

= Deux enfants se partagent 3 crépes

en parts egales.
Quelle sera la part de chaque enfant?

(tu peux faire un schéma, écrire une égalité ou expliquer ta solution).

5 %=~ Farid achete une BD. Il depense 12 <.

Maintenant, dans son porte-monnaie,
il a encore 38 €.

Combien d’argent avait-il
avant d'acheter la BD?

- Sur le marché, un vendeur de vétements

a vendu 38 pulls a 21 € l'un.

Combien d'argent a-t-il encaissé
avec la vente de ces pulls?

Diane mesure 123 cm et sa poupée 26 cm.

Combien de cm Diane mesure-t-elle
de plus que sa poupee?



